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Níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smluvní strany:

	PPF a.s., se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1658, PSČ: 140 21, IČ: 25099345, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 4495, zastoupená [BUDE DOPLNĚNO] (dále jen „Akcionář A“)

	

	a

	

	Městská část Praha 6, se sídlem: Čs. Armády 23, 160 52 Praha 6, IČ: 00063703, zastoupená [BUDE DOPLNĚNO], (dále jen „Akcionář B“)

	

	

	(Akcionář A a Akcionář B budou v této Smlouvě označováni jednotlivě jako „Smluvní strana“ nebo „Akcionář“ a společně jako „Smluvní strany“ nebo jako „Akcionáři“)


uzavřely tuto

aKCIONÁŘSKOU SMLOUVU

(dále jen „Smlouva“)

VZHLEDEM K TOMU, ŽE:

	A) Ke dni podpisu této Smlouvy jsou Smluvní strany akcionáři Společnosti (jak je tento pojem dále definován v odstavci 3.1 této Smlouvy) s Akciemi  (jak je tento pojem dále definován v odstavci 3.1 této Smlouvy) v celkové výši 100% základního kapitálu Společnosti, přičemž Akcionář A vlastní 55 ks listinných akcií na jméno představujících akciové podíly v celkové výši 55% na základním kapitálu a hlasovacích právech na valné hromadě Společnosti a Akcionář B vlastní 45 ks listinných akcií na jméno představujících akciové podíly v celkové výši 45% na základním kapitálu a hlasovacích právech na valné hromadě Společnosti;
B) Společnost je účelově založenou akciovou společností, jejímž prostřednictvím mají Smluvní strany, jakožto Akcionáři Společnosti, v úmyslu se podílet na realizaci Projektu (jak je tento pojem dále definován v odstavci 3.1 této Smlouvy) v oblasti developerské a realitní činnosti;



	C) Společným zájmem Smluvních stran je zhodnocení investice Akcionářů do Akcií Společnosti, rozvoj Společnosti a podnikatelských činností, které jsou předmětem podnikání Společnosti a úspěšná realizace Projektu Společnosti, jakož i zajištění co nejlepších hospodářských výsledků Společnosti;

D) Smluvní strany mají zájem dohodnout se na základních pravidlech realizace Projektu Společnosti a upravit vnitřní (korporátní) poměry ve Společnosti tak, aby tyto co nejlépe zohledňovaly zájmy Smluvních stran jakožto Akcionářů Společnosti a vzájemná práva a povinnosti Smluvních stran související s výkonem jejich práv ve Společnosti;



smluvní strany SE dohodly na následujícím:

1. účel smlouvy

1.1. Účel Smlouvy

Účelem této Smlouvy je dosažení vzájemné dohody o způsobu výkonu akcionářských práv spojených s akciovými podíly Smluvních stran ve Společnosti a vymezení základních práv a povinností při vzájemné součinnosti Smluvních stran, jejímž výsledkem má být:  

(a) úprava vnitřních poměrů Společnosti ve vztahu k pravomocem jednotlivých orgánů Společnosti a účasti Smluvních stran, resp. jejich pověřených zástupců v orgánech Společnosti; 

(b) realizace Projektu;

(c) zajištění efektivního řízení Společnosti a hospodaření Společnosti. 

2. Předmět smlouvy

2.1. Předmět Smlouvy

Předmětem této Smlouvy je závazek Smluvních stran plnit své povinnosti a činit i další právní a jiné úkony nezbytné či vhodné pro dosažení účelu této Smlouvy, zejména pak závazek vykonávat svá akcionářská práva ve Společnosti způsobem dohodnutým v této Smlouvě. 

3. Základní ustanovení

3.1. Pojmy

Pro účely této Smlouvy budou mít dále uvedené termíny použité v této Smlouvě, pokud není stanoveno jinak, význam zde uvedený:

 „Akcie“
znamená akcie emitované Společností v listinné podobě na jméno, které jsou ve vlastnictví příslušné Smluvní strany.

„Doba realizace Projektu“
znamená dobu čtyř (4) let ode dne nabytí účinnosti této Smlouvy.

„Dozorčí rada“
znamená dozorčí radu Společnosti.

„Nájemní smlouva“
znamená nájemní smlouvu, jejímž předmětem je závazek Společnosti přenechat vybranému zájemci do nájmu Pronajímané prostory a závazek vybraného zájemce hradit za užívání Pronajímaných prostorů nájemné a další platby spojené s nájmem či užíváním Pronajímaných prostor.
 „Pronajímané prostory“
znamená nebytové nebo bytové prostory nacházející se v Objektu a určené Společností k pronájmu v rámci Projektu.

 „Obchodní zákoník“
znamená zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

„Objekt“
znamená polyfunkční komerční budovu nebo její část, plánovanou k vybudování, rozestavěnou, nebo vybudovanou na Pozemcích.

„Pozemky“
znamená pozemky parc. č. 1104/1, o výměře 4126m2, parc. č. 1104/2, o výměře 242m2 a parc. č. 1104/3, o výměře 3m2,vše zapsané na listu vlastnictví č. 877, v katastrálním území Bubeneč, obec Praha, Katastrální úřad pro hlavní město Prahu, Katastrální pracoviště Praha (kopie výpisů z katastru nemovitostí a katastrální mapy tvoří Přílohu č. 1 této Smlouvy).

„Projekt“
znamená soubor činností uskutečňovaných za účelem dosažení cílů uvedených v odstavci 4.7 této Smlouvy.

„Projektový manažer“
znamená společnost PPF Investments Real Estate s.r.o., se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1658/121, PSČ 14021, IČ: 27638987.

„Představenstvo“
znamená představenstvo Společnosti.

„Společnost“
znamená společnost Vítězné náměstí, a. s., IČ: [BUDE DOPLNĚNO], se sídlem [BUDE DOPLNĚNO] Praha, PSČ: [BUDE DOPLNĚNO], zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B., vložka [BUDE DOPLNĚNO].

„Stanovy“
znamená stanovy Společnosti platné ke dni uzavření této Smlouvy, ve znění případných změn a doplňků schválených v souladu s touto Smlouvou.

„Třetí osoba“ 
znamená právnická nebo fyzická osoba odlišná od Akcionářů.

„Valná hromada“
znamená valná hromada Společnosti.

3.2. Rozdělení Smlouvy a nadpisy

Rozdělení této Smlouvy na jednotlivé články a odstavce jakož i jejich nadpisy je zamýšleno pouze pro lepší orientaci ve Smlouvě a nebude mít vliv na obsah nebo výklad této Smlouvy.

4. základní principy

4.1. Obecná ustanovení

Akcionáři budou vykonávat svá práva ve Společnosti v souladu se Stanovami Společnosti a touto Smlouvou. Při řízení Společnosti a rozhodování v záležitostech týkajících se Společnosti jednají Akcionáři i orgány Společnosti s péčí řádného hospodáře a poskytují si navzájem součinnost.

4.2. Stanovy Společnosti
Základní korporativní otázky Společnosti a pravidla vnitřní organizace orgánů Společnosti jsou upraveny ve  Stanovách. Vznikne-li za trvání Společnosti nesoulad mezi textem této Smlouvy a Stanovami a umožňuje-li to platné právo, zavazují se Akcionáři uvést Stanovy bez zbytečného odkladu do souladu s textem této Smlouvy. Akcionáři se dále zavazují Stanovy pravidelně aktualizovat a doplňovat, a to zejména v souvislosti s legislativními změnami a z důvodu jejich efektivní a právně konformní aplikace. Vznikne-li rozpor mezi textem této Smlouvy a Stanov, má přednost ujednání této Smlouvy, není-li v rozporu s platnou kogentní zákonnou úpravou.

4.3. Základní zásady výkonu práv Akcionáři

Akcionáři jsou při výkonu svých práv povinni dodržovat zejména tyto základní zásady:  

(a) vyvíjet účinnou snahu za účelem podpory podnikání Společnosti;

(b) vyvíjet účinnou snahu k podpoře dobrého jména Společnosti, k využití příležitostí v podnikání Společnosti a k podpoře naplnění zájmů a cílů Společnosti (viz odstavec 4.7 této Smlouvy) v souladu s dobrými mravy;

(c) užívat své znalosti, zkušenosti, obchodní kontakty a know-how v zájmu zajištění úspěšné realizace Projektu Společností, a to zejména včasným, správným a kvalitním předáváním informací o obchodních příležitostech orgánům Společnosti, a to všemi dostupnými dostatečně bezpečnými komunikačními prostředky tak, aby Společnost měla příslušné informace ke svému rozhodování k dispozici v co nejkratším čase;

(d) hlasovat pro rozdělení zisku Společnosti vždy tak, aby v důsledku rozdělení zisku nedošlo k ohrožení dalšího trvání a obchodních aktivit Společnosti;

(e) užívat svá hlasovací práva ve Společnosti tak, aby Společnost mohla využít všech výhod vyskytnuvších se v souvislosti s činností Společnosti a v souvislosti se všemi relevantními obchodními příležitostmi;

(f) plnit své povinnosti vyplývající z této Smlouvy.

Akcionáři se zavazují vykonávat svá akcionářská práva a jakákoliv jiná práva ve Společnosti v dobré víře a v nejlepším zájmu Společnosti, v souladu s podmínkami stanovenými touto Smlouvou.

4.4. Základní zásady řízení Společnosti jejími orgány

Orgány Společnosti, stejně jako členové těchto orgánů samostatně i společně, jsou povinni Společnost řídit, vést a jednat za ni dle následujících principů:

(a) s péčí řádného hospodáře s účinným využitím svých odborných znalostí;

(b) se snahou dosáhnout konsensu při rozhodování;

(c) vykonávat pravomoci dle své působnosti tak, aby došlo k naplnění cílů Společnosti dle této Smlouvy (viz odstavec 4.7 této Smlouvy).

4.5. Hospodaření Společnosti

Každý Akcionář současně zajistí, aby žádný z členů Představenstva a/nebo Dozorčí rady jím navržený nečinil jakékoliv rozhodnutí, které by bylo způsobilé negativně ovlivnit hospodaření Společnosti a stav jejího majetku, zejména pak: 

(a) nepřejímal závazky, které by nepřiměřeně hospodářsky zatěžovaly Společnost a mohly by negativně ovlivnit hospodářskou bilanci Společnosti;

(b) neuzavíral smlouvy či nedával souhlas s uzavřením pro Společnost nevýhodných smluv;

(c) zajistil řádné a transparentní vedení a průkaznost účetnictví Společnosti v souladu s platnými právními a účetními předpisy a tak, aby účetní dokumenty Společnosti (účetní závěrky, výroční závěrky, účetní knihy a jiné účetní dokumenty) byly: (i) vypracovávány dle obecně závazných účetních předpisů České republiky a pravdivě a v plném rozsahu zobrazovaly finanční situaci Společnosti k datům a za období uvedeným v takových dokumentech; a současně (ii) pravidelně kontrolovány nezávislou renomovanou účetní a auditorskou společností, na které se Smluvní strany jednomyslně shodnou;

(d) nečinil žádné právní či jiné úkony, které by vedly k insolvenci Společnosti; 

(e) umožnil kterémukoliv z Akcionářů Společnosti kdykoliv nahlížet do veškerých dokumentů a dokladů Společnosti, účetních knih a účetních dokumentů Společnosti, smluvních dokumentů uzavíraných Společností, korporátních dokumentů Společnosti, atd. 

4.6. Předmět podnikání Společnosti

Předmětem podnikání Společnosti je při uzavření této Smlouvy:

(a) inženýrská činnost v investiční výstavbě;
(b) realitní činnost;
(c) pronájem nemovitostí, bytů a nebytových prostor včetně poskytování základních služeb zajišťujících řádný provoz nemovitostí, bytů a nebytových prostor;
(d) správa a údržba nemovitostí;
(e) zprostředkování obchodu a služeb;
(f) služby v oblasti administrativní správy a služby organizačně hospodářské povahy.

Kterýkoliv Akcionář může kdykoliv navrhnout rozšíření či zúžení předmětu podnikání Společnosti. Valná hromada může všemi hlasy přítomných Akcionářů na návrh Akcionáře nebo orgánu Společnosti předmět podnikání Společnosti rozšířit, zúžit či změnit. 

4.7. Projekt

Společnost byla založena Akcionáři za účelem dosažení následujících cílů:

(a) výstavba Objektu;

(b) pronájem Pronajímaných prostor;

(c) zhodnocení investic vložených do výstavby Objektu a do pronájmu Pronajímaných prostor a zhodnocení s nimi souvisejících investic.

Smluvní strany se dohodly, že budou ve vzájemné spolupráci usilovat o to, aby Společnost mohla bez zbytečného odkladu zahájit přípravy podnikatelského záměru, obchodního plánu a veškeré projektové, technické či jakékoliv jiné dokumentace související s Projektem a Projekt realizovat.

4.8. Součinnost

Smluvní strany se zavazují uskutečnit obecně veškeré právní úkony, které se ukáží být objektivně nezbytné k dosažení účelu této Smlouvy.

5. Valná Hromada

5.1. Řádná Valná hromada

Řádná Valná hromada se koná jednou za kalendářní rok v době a na místě určeném Představenstvem (s přihlédnutím k případným požadavkům Akcionářů). Oznámení o konání Valné hromady bude učiněno Akcionářům v souladu se Stanovami, ale v žádném případě ne později než (i) dvanáct (12) měsíců ode dne konání poslední řádné Valné hromady a (ii) šest (6) měsíců od skončení hospodářského roku Společnosti. Mimořádná Valná hromada může být svolána v souladu s odstavcem 5.2 této Smlouvy a konat se vždy, když to požaduje některý z Akcionářů.

5.2. Mimořádná Valná hromada

Akcionáři zajistí, aby Představenstvo svolalo mimořádnou Valnou hromadu, pokud:

(a) zjistí, že celková ztráta Společnosti na základě jakékoliv účetní závěrky dosáhla takové výše, že při jejím uhrazení z disponibilních zdrojů Společnosti by neuhrazená ztráta dosáhla poloviny základního kapitálu nebo to lze s ohledem na všechny okolnosti předpokládat nebo zjistí, že se Společnost dostala do úpadku. V těchto případech navrhne Představenstvo Valné hromadě zrušení Společnosti nebo přijetí jiného opatření, nestanoví-li zvláštní právní předpis něco jiného;

(b) požádá o její svolání Akcionář nebo Akcionáři, kteří mají akcie, jejichž souhrnná jmenovitá hodnota přesahuje 5% základního kapitálu a navrhnou konkrétní záležitosti k projednání na této Valné hromadě. Představenstvo není v takovém případě oprávněno navržený pořad jednání měnit a doplnit jej smí pouze se souhlasem osob, které o svolání mimořádné Valné hromady požádaly;

(c) požádá-li Akcionář o udělení souhlasu s převodem svých Akcií na jiného Akcionáře nebo na třetí osobu;

(d) jestliže to vyžadují jiné důležité zájmy Společnosti; nebo

(e) požádá o její svolání Dozorčí rada z naléhavého důvodu, který je povinna písemně uvést, a navrhne-li Dozorčí rada konkrétní záležitosti k projednání na této Valné hromadě.

5.3. Kvalifikovaná rozhodnutí

Každý z Akcionářů se zavazuje vykonávat svá práva tak, že následující záležitosti Společnosti budou uskutečněny a provedeny pouze, pokud budou na Valné hromadě odsouhlaseny všemi Akcionáři:

(a) rozhodování o změně stanov, nejde-li o změnu v důsledku zvýšení základního kapitálu Představenstvem podle § 210 Obchodního zákoníku nebo o změnu, ke které došlo na základě jiných právních skutečností;

(b) rozhodnutí o zvýšení či snížení základního kapitálu nebo o pověření Představenstva podle § 210 Obchodního zákoníku či o možnosti započtení peněžité pohledávky vůči Společnosti proti pohledávce na splacení emisního kursu;

(c) rozhodnutí o snížení základního kapitálu a o vydání dluhopisů podle § 160 Obchodního zákoníku;

(d) volba a odvolání členů Představenstva;

(e) volba a odvolání členů Dozorčí rady;

(f) schválení řádné nebo mimořádné účetní závěrky a konsolidované účetní závěrky Společnosti a v případech stanovených zákonem i mezitímní účetní závěrky, rozhodnutí o rozdělení zisku mezi Akcionáře nebo o úhradě ztráty a stanovení tantiém;

(g) udělování souhlasu s převodem akcií Společnosti;

(h) rozhodnutí o zrušení Společnosti s likvidací, jmenování a odvolání likvidátora, včetně určení výše jeho odměny, schválení návrhu rozdělení likvidačního zůstatku;

(i) rozhodnutí o fúzi Společnosti, převodu jmění na jednoho Akcionáře nebo rozdělení Společnosti, popřípadě o změně právní formy Společnosti, nebo jakékoli rozhodnutí obdobného účinku;

(j) rozhodnutí o jakékoliv formě dluhového financování Společnosti, včetně akcionářských půjček;

(k) jmenováni auditora Společnosti;

(l) projednání a schválení architektonického návrhu Objektu včetně plánovaných nákladů na jeho zhotovení;

(m) vytvoření Dceřiné společnosti; „Dceřiná společnost“ znamená jakoukoli osobu nebo entitu ovládanou, přímo nebo nepřímo, Společností;

(n) rozhodnutí o jakékoliv formě zajištění závazků Společností;

(o) schválení pronájmu Pronajímaných prostor v případě, že to navrhne kterýkoli Akcionář z důvodů uvedených v odst. 6.9 této Smlouvy;

(p) jakýkoli právní úkon, v jehož důsledku by došlo ke změně osoby vlastníka Objektu.

všechna výše uvedená rozhodnutí, která musí být přijata kvalifikovaným souhlasem Akcionářů na Valné hromadě Společnosti, budou v této Smlouvě označována jako “Kvalifikovaná rozhodnutí”. 

5.4. Kvorum pro Kvalifikovaná rozhodnutí

Všichni Akcionáři představují kvorum nezbytné pro rozhodování o skutečnostech uvedených v odstavci 5.3 této Smlouvy.

5.5. Běžná rozhodnutí

Rozhodnutí ve veškerých ostatních záležitostech vyhrazených pro Akcionáře nebo Valnou hromadu, které nejsou uvedeny v ustanovení 5.3. a 4.6., budou přijata za splnění kvora představujícího alespoň 50% všech hlasů, a to prostou většinou všech hlasů Akcionářů.

6. Představenstvo

6.1. Složení Představenstva

Představenstvo má pět (5) členů, přičemž Smluvní strany tímto sjednávají, že počet zástupců každé Smluvní strany v Představenstvu bude odpovídat dohodnutému principu většinového zastoupení Akcionáře A v Představenstvu tak, aby Akcionář A byl v Představenstvu zastoupen vždy třemi (3) členy a Akcionář B vždy dvěma (2) členy.

6.2. Navržení členů Představenstva

Při navrhování členů Představenstva k jejich zvolení Valnou hromadou je Akcionář A oprávněn navrhnout tři (3) členy Představenstva a Akcionář B dva (2) členy Představenstva, a to vždy s ohledem na skutečnost, aby poměr členů Představenstva zastupujících jednotlivé Smluvní strany odpovídal principu uvedenému v odstavci 6.1. této Smlouvy. Zanikne-li některému ze zástupců Smluvních stran funkce člena Představenstva, navrhuje nového člena Představenstva ta Smluvní strana, jejímuž zástupci v Představenstvu funkce zanikla.  

6.3. Zvolení členů Představenstva

Smluvní strany se zavazují vyvinout veškeré úsilí a učinit jakékoliv potřebné kroky směřující ke zvolení členů Představenstva navržených druhou Smluvní stranou shora uvedeným způsobem. Takto se zejména Smluvní strany zavazují zajistit, aby osoby navržené jednotlivými Smluvními stranami na funkci člena Představenstva byly do funkce člena Představenstva zvoleny Valnou hromadou. Smluvní strany se zavazují rovněž zajistit, aby předsedou Představenstva byl Představenstvem zvolen člen Představenstva navržený Akcionářem A a aby místopředsedou Představenstva byl Představenstvem zvolen člen Představenstva navržený Akcionářem B. Akcionář je oprávněn odmítnout poskytnutí součinnosti nezbytné pro zvolení konkrétního navrženého kandidáta členem Představenstva pouze v případě, že: 

(a) osoba navržená na člena Představenstva byla pravomocně odsouzena pro jakýkoliv hospodářský trestný čin; a/nebo

(b) osoba navržená na člena Představenstva je personálně, finančně či jinak propojena s osobou, jež je nebo by mohla být konkurentem Společnosti či Akcionářů, a není osobou v koncernu s Akcionářem dle § 66a Obchodního zákoníku.
6.4. Odvolání členů Představenstva

Akcionář, který navrhl člena Představenstva v souladu s odstavcem 6.2. této Smlouvy, jenž byl zvolen do funkce v souladu s odstavcem 6.3. této Smlouvy, je oprávněn navrhnout jeho odvolání, pokud tento člen Představenstva není způsobilý vykonávat svoji funkci, přičemž druhý Akcionář je povinen vykonat svá hlasovací práva tak, aby k odvolání mohlo dojít. Po odvolání příslušného člena Představenstva je Akcionář, který odvolaného člena Představenstva navrhl, povinen navrhnout nového člena Představenstva podle pravidel uvedených v odstavci 6.2. této Smlouvy a druhý Akcionář je povinen vyvinout potřebnou součinnost k takovému zvolení, zejména hlasovat na Valné hromadě tak, aby ke zvolení mohlo dojít.

6.5. Vyslovení nedůvěry

Nastanou-li důvody, pro které je Akcionář oprávněn odmítnout poskytnutí součinnosti nezbytné pro zvolení konkrétního navrženého kandidáta podle odstavce 6.2 této Smlouvy, je kterákoliv ze Smluvních stran oprávněna kdykoliv v průběhu trvání funkčního období vyjádřit nesouhlas s takovou osobou. 

Smluvní strana, která tuto osobu do Představenstva navrhla, je povinna bez zbytečného odkladu zajistit rezignaci této osoby z Představenstva (pokud již tato osoba byla do Představenstva zvolena).

Volba nově navržené osoby do Představenstva pak bude provedena v souladu s postupem uvedeným v odstavci 6.2. této Smlouvy.

6.6. Jednomyslné rozhodování Představenstva

Pro přijetí rozhodnutí v níže uvedených záležitostech je vyžadována přítomnost všech členů Představenstva a jejich jednomyslný souhlas:

(a) zvyšování půjček poskytnutých Společnosti či vydávání záruk, pokud tyto nejsou spojeny s obvyklou podnikatelskou činností Společnosti;

(b) rozhodování o poskytovaných půjčkách s výjimkou půjček poskytovaných společnostem, jejichž jediným společníkem či akcionářem je Společnost; toto ustanovení se nepoužije v případě půjček členům Představenstva a Dozorčí rady a dalších půjček podle §196a Obchodního zákoníku, kdy je vyžadován souhlas Valné hromady;

(c) nákup nebo prodej majetkových účastí v jiných společnostech či nemovitostí či částí obojího zmíněného;

(d) rozhodnutí o právních úkonech v rámci běžné podnikatelské činnosti, pokud hodnota majetku, který má být jejich předmětem, přesahuje v jednotlivém případě částku 5 000 000,- Kč (pět milionů korun českých) bez DPH, a nejde o rozhodování Představenstva podle odst. 6.7 této Smlouvy;

(e) rozhodnutí o právních úkonech mimo rámec běžné podnikatelské činnosti, pokud hodnota majetku, který má být jejich předmětem, přesahuje v jednotlivém případě částku 500 000,- Kč (pět set tisíc korun českých) bez DPH;

(f) rozhodnutí o podílení se Společnosti na společném podnikání či rozhodnutí o strategickém spojení, změně takového podnikání či spojení, jakož i o jejich ukončení;

(g) projednávání návrhu podnikatelského záměru Společnosti, včetně jeho změn;

(h) rozhodnutí o významných opatřeních a změnách v průběhu realizace Projektu, zejména rozhodnutí o změně projektové dokumentace, termínech provádění výstavby Objektu, včetně rozhodnutí o pozastavení, resp. ukončení realizace Projektu.

6.7. Rozhodování Představenstva ve zvláštních případech

Pro přijetí rozhodnutí v níže uvedených záležitostech je vyžadována přítomnost nejméně čtyř (4) členů Představenstva a souhlas nejméně čtyř (4) členů Představenstva:

(a) schvalování pronájmu Pronajímaných prostor určitému nájemci, čímž se rozumí schválení osoby nájemce, výše nájemného, účelu a doby pronájmu.

6.8. Rozhodování Představenstva v ostatních záležitostech

K přijetí rozhodnutí Představenstva ve všech ostatních záležitostech, které nejsou výslovně uvedeny  v odst.6.6 a 6.7 je zapotřebí, aby pro ně hlasovala nadpoloviční většina všech členů představenstva, přičemž alespoň jedním takto hlasujícím členem představenstva musí být člen představenstva zvolený do funkce na návrh Akcionáře B.

6.9. Souhlas Smluvních stran

Smluvní strany prohlašují, že jsou s výše uvedenými pravidly pro zastoupení v Představenstvu a s jejich důsledky na rozhodování o záležitostech Společnosti srozuměny a že s nimi souhlasí. V této souvislosti Akcionář B výslovně prohlašuje, že souhlasí se shora uvedeným většinovým zastoupením Akcionáře A v Představenstvu. Smluvní strany se zavazují zajistit, aby členové Představenstva, jimi navržení, rozhodovali o otázkách uvedených v odst. 6.7 této Smlouvy bez zbytečného odkladu tak, aby nedošlo k zmaření příležitosti uzavřít příslušnou Nájemní smlouvu za tržně výhodných podmínek pro Společnost. Tím není dotčeno ustanovení odst. 8.6 této Smlouvy. V případě, že Představenstvo neschválí pronájem Pronajímaných prostor v konkrétním případě podle ustanovení 6.7 této Smlouvy, přestože k neschválení nebyly dány důvody, může kterýkoli Akcionář navrhnout, aby o schválení pronájmu Pronajímaných prostor ve smyslu odst. 6.7 této Smlouvy rozhodla Valná hromada. K neschválení pronájmu Pronajímaných prostor nejsou dány důvody, pokud (i) o osobě nájemce lze rozumně předpokládat, že není nebo nebude provozovatelem aktivit uvedených v Seznamu dle odst. 8.6 této Smlouvy a že bude schopen plnit své závazky z Nájemní smlouvy, (ii) výše nájemného odpovídá nájemnému v místě a čase obvyklému, (iii) účel pronájmu není v rozporu s realizací Projektu a nebude jím provozování aktivit uvedených v Seznamu dle odst. 8.6 této Smlouvy, (iv) doba pronájmu bude s ohledem k okolnostem uzavření Nájemní smlouvy důvodná a vhodná a (v) uzavření Nájemní smlouvy nebude v rozporu s Projektem nebo obecně závaznými právními předpisy. 

7. Dozorčí rada

7.1. Složení Dozorčí rady

Dozorčí rada má sedm (7) členů, přičemž Smluvní strany tímto sjednávají, že počet zástupců každé Smluvní strany v Dozorčí radě bude odpovídat dohodnutému principu většinového zastoupení Akcionáře B v Dozorčí radě tak, aby Akcionář B byl v Dozorčí radě zastoupen vždy čtyřmi (4) členy a Akcionář A vždy třemi (3) členy. 

7.2. Navržení členů Dozorčí rady

Při navrhování členů Představenstva k jejich zvolení Valnou hromadou je Akcionář B oprávněn navrhnout až čtyři (4) členy Dozorčí rady a Akcionář A tři (3) členy. Dozorčí rady, a to vždy s ohledem na skutečnost, aby poměr členů zastupujících jednotlivé Smluvní strany odpovídal principu uvedenému v odstavci 7.1. této Smlouvy. Zanikne‑li některému ze zástupců Smluvních stran funkce člena Dozorčí rady, navrhuje nového člena Dozorčí rady ta Smluvní strana, jejímuž zástupci v Dozorčí radě funkce zanikla.  

7.3. Zvolení členů Dozorčí rady

Smluvní strany se zavazují vyvinout veškeré úsilí a učinit jakékoliv potřebné kroky směřující ke zvolení členů Dozorčí rady navržených druhou Smluvní stranou shora uvedeným způsobem. Takto se zejména Smluvní strany zavazují zajistit, aby osoby navržené jednotlivými Smluvními stranami na funkci člena Dozorčí rady byly do funkce člena Dozorčí rady zvoleny Valnou hromadou. Akcionář je oprávněn odmítnout poskytnutí součinnosti nezbytné pro zvolení konkrétního navrženého kandidáta pouze v případě, že: 

(a) osoba navržená na člena Dozorčí rady byla pravomocně odsouzena pro jakýkoliv hospodářský trestný čin; a/nebo

(b) osoba navržená na člena Dozorčí rady je personálně, finančně či jinak propojena s osobou, jež je nebo by mohla být konkurentem Společnosti či Akcionářů, a není osobou v koncernu s Akcionářem dle § 66a Obchodního zákoníku.
7.4. Výkon funkce člena Dozorčí rady

Smluvní strana, jejíž zástupce bude shora uvedeným způsobem zvolen do Dozorčí rady, je poté povinna zajistit, aby takový člen Dozorčí rady (po dobu výkonu své funkce člena Dozorčí rady) vykonával funkci člena Dozorčí rady, jednal a hlasoval v souladu s účelem a obsahem této Smlouvy a cíli Společnosti (viz odstavec 4.7 této Smlouvy).
7.5. Odvolání členů Dozorčí rady

Akcionář, který navrhl člena Dozorčí rady v souladu s odstavcem 7.2. této Smlouvy, jenž byl zvolen v souladu s odstavcem 7.3. této Smlouvy, je oprávněn navrhnout jeho odvolání, pokud tento člen Dozorčí rady není způsobilý vykonávat svoji funkci, přičemž druhý Akcionář je povinen vykonat svá hlasovací práva tak, aby k odvolání mohlo dojít. Po odvolání příslušného člena Dozorčí rady je Akcionář, který odvolaného člena Dozorčí rady navrhl, povinen navrhnout nového člena Dozorčí rady podle pravidel uvedených v odstavci 7.2 této Smlouvy a druhý Akcionář je povinen vyvinout potřebnou součinnost k takovému zvolení, zejména hlasovat na Valné hromadě tak, aby ke zvolení mohlo dojít.

7.6. Vyslovení nedůvěry

Nastanou-li důvody, pro které je Akcionář oprávněn odmítnout poskytnutí součinnosti nezbytné pro zvolení konkrétního navrženého kandidáta podle odstavce 7.3 této Smlouvy, je kterákoliv ze Smluvních stran oprávněna kdykoliv v průběhu trvání funkčního období vyjádřit nesouhlas s takovou osobou. Smluvní strana, která tuto osobu do Dozorčí rady navrhla, je povinna bez zbytečného odkladu zajistit rezignaci této osoby z Dozorčí rady (pokud již tato osoba byla do Dozorčí rady zvolena). Volba nově navržené osoby do Představenstva pak bude provedena v souladu s postupem uvedeným v odstavci 7.3. této Smlouvy.

7.7. Souhlas Smluvních stran

Smluvní strany prohlašují, že jsou s výše uvedenými pravidly pro zastoupení v Dozorčí radě a s jejich důsledky na rozhodování o záležitostech Společnosti srozuměny a že s nimi souhlasí. V této souvislosti Akcionář A výslovně prohlašuje, že souhlasí se shora uvedeným většinovým zastoupením Akcionáře B v Dozorčí radě.

8. PROJEKT

8.1. Financování Projektu Akcionáři

Smluvní strany se dohodly, že za účelem úhrady nákladů na realizaci Projektu se budou Akcionáři podílet na financování Společnosti z vlastních finančních zdrojů některým z následujících způsobů:

(a) dodatečným upsáním akcií peněžitými vklady do Společnosti v poměru svých aktuálních podílů na základním kapitálu a hlasovacích právech Společnosti, přičemž se Smluvní strany zavazují zajistit, že tyto dodatečné peněžité vklady budou použity výhradně za účelem úhrady nákladů na realizaci Projektu; a/nebo

(b) poskytnutím finančních prostředků Společnosti na základě smluv o půjčce uzavřených mezi jednotlivými Akcionáři, jako věřiteli, a Společností, jako dlužníkem, a to v poměru svých aktuálních podílů na základním kapitálu a hlasovacích právech Společnosti, přičemž se Smluvní strany zavazují zajistit, že takto získané prostředky budou použity výhradně za účelem úhrady nákladů na realizaci Projektu. 

Smluvní stany si sjednávají, že Akcionář B bude oprávněn uzavřít smlouvu o půjčce se Společností za stejných smluvních podmínek, které nabídla Třetí osoba, jež byla vybrána Akcionářem A jako nejvhodnější kandidát na poskytnutí úvěru Společnosti v souladu s odstavcem 8.2 této Smlouvy.

Akcionář A se zavazuje převzít ručení za závazky Společnosti vůči Akcionáři B vyplývající ze smlouvy o půjčce, kterou Akcionář B uzavře se Společností v souladu s odstavcem 8.1 této Smlouvy, nedohodnou-li se Smluvní strany na jiném vhodném způsobu zajištění závazků Společnosti vůči Akcionáři B.

Smluvní strany se dohodly a berou na vědomí, že bez ohledu na výši podílu jednotlivých Akcionářů na financování Projektu z vlastních finančních zdrojů, Akcionáři se budou podílet na řízení a správě Společnosti v poměru svých aktuálních podílů na základním kapitálu a hlasovacích právech ve Společnosti, nebude-li Smluvními stranami dohodnuto nebo nestanoví-li tato Smlouva jinak.

Akcionáři se budou podílet na financování Společnosti z vlastních finančních zdrojů výše uvedeným způsobem v celkovém součtu jimi poskytovaných finančních prostředků do výše 145 000 000,- Kč (slovy sto čtyřicet pět milionů korun českých). Akcionáři se zavazují do tohoto rozsahu poskytnout potřebné finanční prostředky, nebude-li Smluvními stranami dohodnuto jinak.

8.2. Externí financování Projektu

Smluvní strany se dohodly, že náklady Společnosti na realizaci Projektu, které nebudou financovány z vlastních finančních zdrojů poskytnutých Akcionáři, budou v rozsahu, který bude stačit k úhradě veškerých nákladů Společnosti na realizaci Projektu, čerpány z externího financování na základě smlouvy o úvěru, uzavřené mezi Společností, na straně jedné jako dlužníkem, a Třetí osobou, na straně druhé jako věřitelem, neschválí-li Valná hromada jiný způsob dluhového financování. 

Akcionář A se zavazuje, že bude vyvíjet veškeré úsilí směřující k tomu, aby Společnost měla příležitost uzavřít smlouvu o úvěru s Třetí osobou. Akcionář A za tímto účelem vybere takového kandidáta, který učiní nejvýhodnější nabídku úvěrových podmínek pro Společnost. 

8.3. Nájem Pozemků

Smluvní strany se zavazují vyvinout maximální úsilí a poskytnout si vzájemnou součinnost za účelem uzavření nájemní smlouvy mezi Společností a Akcionářem B, jejímž předmětem bude závazek Akcionáře B přenechat Společnosti do nájmu Pozemky na dobu určitou, avšak nejméně na dobu 40 let, a závazek Společnosti hradit za užívání Pozemků dohodnuté nájemné. 

Akcionář B se zavazuje uskutečnit veškeré právní a jiné úkony, které jsou nezbytné k uzavření nájemní smlouvy k Pozemkům, zejména zajistit veškeré obligatorní procedury zejména dle zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, jakož i souvisejících předpisů, potřebné k uzavření nájemní smlouvy k Pozemkům, nejpozději do 30. června 2008, aby bylo možné uzavřít nájemní smlouvu k Pozemkům nejpozději do 31. července 2008. Akcionář B se tak především zavazuje připravit a předložit Akcionáři A návrh na uzavření nájemní smlouvy k Pozemkům, která bude vyvážená co do práv a povinností jejích stran a bude obsahovat určení nájemného v celkové výši 8.000.000,- Kč (slovy osm milionů korun českých) ročně za užívání Pozemků po dobu od nabytí právní účinnosti nájemní smlouvy do doby dokončení výstavby Objektu a nájemného v celkové výši 9.000.000,-Kč (slovy devět milionů korun českých) ročně za užívání Pozemků po dobu od dokončení výstavby Objektu a dále bude obsahovat standardní úpravu valorizace nájemného, jakož i možnost ukončení nájemní smlouvy k Pozemkům v případě, že by nedošlo k realizaci Projektu.

8.4. Výstavba Objektu

Smluvní strany se zavazují spolupracovat a poskytnout si vzájemnou součinnost v rámci realizace výstavby Objektu. 

Smluvní strany se dohodly, že v souvislosti s realizací výstavby Objektu má každý Akcionář nad rámec výkonu svých hlasovacích práv následující práva: 

(a) určit zástupce pro oblast kontroly výstavby Objektu, který bude oprávněn průběžně kontrolovat realizaci výstavby Objektu v předem určených kontrolních dnech a o svých zjištěních informovat Akcionáře, který jej jako zástupce pro oblast kontroly výstavby Objektu určil;

(b) obdržet kompletní informace o průběhu výstavby Objektu;

(c) obdržet pravidelné měsíční reporty o průběhu výstavby Objektu ze strany Projektového manažera; a

(d) provádět periodickou finanční kontrolu realizace výstavby Objektu.

Smluvní strany se zavazují postupovat společně při výběru architektonického návrhu tak, aby konečný architektonický návrh, o jehož výběru rozhodne Valná hromada Společnosti v souladu s odstavcem 5.3(l) této Smlouvy, byl v souladu s potřebami a zájmy obou Smluvních stran. 

8.5. Projektový management

Smluvní strany se zavazují zajistit, že Společnost uzavře smlouvu o poskytování služeb projektového manažera s Projektovým manažerem za podmínek obvyklých v místě a čase uzavření takové smlouvy, na jejímž základě bude Projektový manažer vykonávat zejména následující činnosti ve vztahu k realizaci Projektu:
(a) koordinace předrealizační fáze Projektu (schválení konceptu, obstarání příslušných souhlasů a povolení ve správních řízeních); 

(b) technický dozor investora; 

(c) kontrola práce dodavatelů (stavební společnosti, komunikace se správními orgány); 

(d) příprava rozpočtu a dohled nad přiděleným rozpočtem. 

8.6. Nájem Objektu

Smluvní strany se dohodly, že po dokončení výstavby Objektu bude tento Objekt provozován Společností výlučně za účelem pronájmu Pronajímaných prostor nacházejících se v Objektu, a to za obvyklých tržních podmínek v místě a čase. 

Akcionář B je oprávněn vyhotovit seznam aktivit, jejichž potenciální provozování v Objektu je pro Akcionáře B nepřijatelné pro rozpor těchto aktivit s veřejnými zájmy nebo jejichž provozování v Objektu lze objektivně považovat za nevhodné či nežádoucí s ohledem na veřejnoprávní charakter osoby Akcionáře B (dále jen „Seznam“). Smluvní strany se dohodly, že tento Seznam budou považovat při výběru potenciálního zájemce o uzavření Nájemní smlouvy za závazný a současně se zavazují zajistit, že příslušné orgány Společnosti neschválí ani neuzavřou Nájemní smlouvu se zájemcem, jenž provozuje nežádoucí aktivity dle Seznamu.

8.7. Zisk Společnosti z Projektu a participace Akcionářů na Projektu

Smluvní strany se dohodly, že na zisku Společnosti se budou Akcionáři podílet v poměru svých aktuálních podílů na základním kapitálu Společnosti, nebude-li Smluvními stranami dohodnuto nebo nestanoví-li tato Smlouva jinak.  

Smluvní strany se dohodly pro případ, že kterýkoliv Akcionář bude participovat na realizaci Projektu Společnosti nad rámec financování poskytnutého dle odstavce 8.1 této Smlouvy tím, že bude Společnosti v souvislosti s realizací Projektu poskytovat, ať již osobně nebo prostřednictvím spřízněných osob, jakékoliv odborné architektonické služby či jiné služby obdobného charakteru nebo jakákoliv jiná plnění s tím související, nebude mít takový Akcionář nárok na žádné odměny, platby či plnění ze strany Společnosti, nedohodnou-li se Smluvní strany jinak.

9. PŘEVOD AKCIÍ 

9.1. Omezení převodu Akcií

Pokud nebude všemi Akcionáři dohodnuto jinak, zavazuje se každý Akcionář nepřevést své Akcie ve Společnosti (nebo jejich část) na Třetí osobu před uplynutím Doby realizace Projektu. Akcionář je oprávněn převést své Akcie ve Společnosti (nebo jejich část) na Třetí osobu po uplynutí Doby realizace Projektu. Akcionář je oprávněn převést své Akcie ve Společnosti (nebo jejich část) na Třetí osobu před uplynutím Doby realizace Projektu, nastane‑li některá z následujících podmínek:

(i) Pronajímané prostory budou z devadesáti procent (90%) obsazeny nájemci; v takovém případě má Akcionář od okamžiku uzavření poslední Nájemní smlouvy právo převést v souladu a za podmínek stanovených touto Smlouvou své Akcie nebo jejich část na Třetí osobu, není-li taková Třetí osoba provozovatelem činností, které jsou uvedené v Seznamu dle odst. 8.6 této Smlouvy; nebo

(ii) Představenstvo ani Valná hromada neschválí pronájem Pronajímaných prostor v konkrétním případě podle odst. 6.7. resp. odst. 6.8 této Smlouvy, přestože k neschválení nebyly dány důvody (viz odst. 6.8 této Smlouvy), a takové neschválení by mělo s přihlédnutím ke všem okolnostem za následek vážné ohrožení Projektu nebo tíživý dopad (zejm. finanční) na realizaci Projektu pro Akcionáře; nebo

(iii) Akcionáři se na tom dohodnou písemně, včetně způsobu převodu Akcie.

Nastane-li před uplynutím Doby realizace Projektu některá z podmínek uvedených ad (i), ad (ii) nebo ad (iii) výše, nebo pokud po uplynutí Doby realizace projektu o to Akcionář požádá Valnou hromadu, jsou Akcionáři povinni hlasovat na Valné hromadě o udělení souhlasu s takovým převodem Akcií ve smyslu realizace takového převodu Akcií, nevyužije-li některý z Akcionářů své předkupní právo dle odst. 9.2. této Smlouvy.

Akcionáři dále nejsou oprávněni zřídit k Akciím Společnosti, které mají ve svém vlastnictví (nebo k jejich části) zadržovací právo, zástavní právo, zajišťovací opci, opční právo, předkupní právo nebo jakékoliv jiné právo Třetí osoby nebo ve prospěch Třetí osoby, pokud se Smluvní strany nedohodnou nebo nevyplývá-li z této Smlouvy jinak.

9.2. Předkupní právo 

V případě, že kterákoliv Smluvní strana zamýšlí prodat své Akcie nebo jejich část Třetí osobě, včetně převodu Akcií dle odst. 9.1 této Smlouvy, je tuto skutečnost povinna bez zbytečného odkladu sdělit ostatním Smluvním stranám (dále jen „Oznámení“) s tím, že v Oznámení uvede alespoň: 

(a) počet svých Akcií, které zamýšlí prodat (dále jen „Nabízené akcie“); 

(b) přesnou identifikaci navrhovaného kupujícího; 

(c) podstatné podmínky navrhovaného prodeje Nabízených akcií; a 

(d) výši celkové kupní ceny a ceny za jednu Nabízenou akcii (dále jen „Kupní cena“) a podmínky splacení Kupní ceny a doloží existenci nabídky uvedených parametrů nezpochybnitelným způsobem.

Jakmile dojde k doručení Oznámení ostatním Smluvním stranám a kterákoliv z nich projeví zájem o koupi Nabízených akcií (dále jen „Potenciální zájemci“), jsou Potenciální zájemci oprávněni koupit Nabízené akcie ve vzájemném poměru účasti Potenciálních zájemců na hlasovacích právech Společnosti, a to za Kupní cenu a za podmínek uvedených v Oznámení. Nebude-li tento způsob rozdělení Nabízených akcií prakticky realizovatelný či nedohodnou-li se Potenciální zájemci na rozdělení Nabízených akcií jinak, bude způsob rozdělení (k těm z Nabízených akcií, ke kterým nelze uplatnit poměr účasti Potenciálních zájemců na hlasovacích právech Společnosti) mezi jednotlivé Potenciální zájemce (kteří projevili o Nabízené akcie svůj zájem) určen losem za přítomnosti notáře jmenovaného za tímto účelem Společností.

Svůj úmysl využít předkupního práva a koupit Nabízené akcie je Potenciální zájemce povinen písemně oznámit prodávající Smluvní straně v průběhu čtyřiceti pěti (45) dnů ode dne doručení Oznámení tomuto Potenciálnímu zájemci. Pokud Potenciální zájemce v uvedené lhůtě písemně prodávající Smluvní straně neoznámí svůj úmysl využít předkupního práva, platí, že předkupní právo nemá zájem využít a předkupní právo tohoto Potenciálního zájemce ve vztahu k Nabízeným akciím tak zaniká.  

V případě, že Potenciální zájemce ve stanovené lhůtě oznámí prodávající Smluvní straně akceptaci návrhu na koupi Nabízených akcií, uskuteční se prodej Nabízených akcií za podmínek stanovených v Oznámení, případně za podmínek stanovených dohodou Smluvních stran.

V případě, že žádný z Potenciálních zájemců nevyužije svého předkupního práva ve stanovené lhůtě, zaniká předkupní právo Potenciálních zájemců k Nabízeným akciím a prodávající Smluvní strana bude oprávněna prodat Nabízené akcie kupujícímu uvedenému v Oznámení. Prodej Nabízených akcií se musí uskutečnit alespoň za Kupní cenu a za podmínek uvedených v Oznámení, pokud nebudou sjednány (cenové a jiné) podmínky pro prodávající Smluvní stranu výhodnější než podmínky uvedené v Oznámení. 

9.3. Prodej strategickému investorovi (právo tag-along)

Pokud některý z Akcionářů (“Oslovený akcionář”) obdrží nabídku Třetí osoby ohledně koupě jeho akcionářského podílu ve Společnosti (“Nabídka koupě”) a taková osoba splní následující kritéria (“Strategický investor”):

(a) Strategický investor je aktivní v oblasti Předmětu podnikání Společnosti déle než pět (5) let.

(b) Strategickým investorem nabízená kupní cena za akcionářský podíl uvedená v Nabídce koupě je pro rata rovna nebo převyšuje hodnotu akcionářského podílu plus dvacet procent (20 %) čistého zisku Společnosti ročně (“ROE”); a

(c) nabízená kupní cena za akcionářský podíl bude zaplacena během dvou (2) měsíců po uzavření příslušné smluvní dokumentace;

a takový Oslovený akcionář je ochoten přijmout tuto Nabídku koupě (nevyužijí-li ostatní Akcionáři své předkupní právo dle odstavce 9.2 této Smlouvy), Oslovený akcionář bezodkladně písemně oznámí ostatním Akcionářům, že taková Nabídka koupě byla učiněna (“Oznámení o nabídce koupě”). Takové Oznámení o nabídce koupě musí obsahovat následující údaje:

(d) totožnost Strategického investora;

(e) specifikaci kupní ceny a podmínky Strategického investora ohledně akcionářského podílu ve Společnosti tak, jak jsou uvedeny v Nabídce koupě.

9.4. Oznámení práva tag-along

Po obdržení Oznámení o nabídce koupě ostatní Akcionáři ve lhůtě šedesáti (60) dnů ode dne doručení Oznámení o nabídce koupě individuálně oznámí Oslovenému akcionáři následující informaci:

(a) svůj úmysl prodat svůj akcionářský podíl ve Společnosti spolu s akcionářským podílem Osloveného akcionáře Strategickému investorovi za stejnou kupní cenu a za stejných podmínek stanovených v Nabídce koupě („Oznámení práva tag-along“); nebo

(b) svůj úmysl neprodat svůj akcionářský podíl ve Společnosti spolu s akcionářským podílem Osloveného akcionáře Strategickému investorovi za stejnou kupní cenu a za stejných podmínek stanovených v Nabídce koupě. Pokud nastane takováto situace, je Oslovený akcionář oprávněn převést svůj akcionářský podíl ve Společnosti Strategickému investorovi, ale pouze za podmínek obsažených v Nabídce koupě. 

Pokud by ostatní Akcionář(i) neinformoval(i) Osloveného akcionáře ve výše uvedené lhůtě, má se za to, že takový(í) Akcionář(i) udělil(i) souhlas s převodem akcionářského podílu Osloveného akcionáře Strategickému investorovi a Oslovený akcionář bude oprávněn převést svůj akcionářský podíl Strategickému investorovi, ale pouze za podmínek obsažených v Nabídce koupě. 

Dále Oslovený akcionář zajistí, aby převod jeho akcionářského podílu Strategickému investorovi nenabyl účinnosti dříve, než Strategický investor přistoupí k této Smlouvě a převezme práva a povinnosti Osloveného akcionáře (ve formě uspokojivé pro všechny Akcionáře) v poměru odpovídajícím akcionářskému podílu Osloveného akcionáře.

9.5. Omezení převodu

Pokud Oslovený akcionář obdrží od kteréhokoli z Akcionářů v rámci stanovené lhůty Oznámení práva tag-along, je Oslovený akcionář oprávněn prodat svůj akcionářský podíl Strategickému investorovi pouze společně s akcionářským podílem takového Akcionáře a za stejných podmínek, které byly obsaženy v Nabídce koupě.

Pokud Strategický investor nerozšíří svou Nabídku koupě i na akcionářský podíl jiného Akcionáře (ačkoli tento Akcionář doručil Oznámení práva tag-along Oslovenému akcionáři v souladu s odstavcem 9.4 této Smlouvy), žádný z Akcionářů nebude oprávněn prodat svůj akcionářský podíl Strategickému investorovi nebo Třetí osobě jinak, než v souladu s odstavci 9.3, 9.4 a 9.5 této Smlouvy.

9.6. Hlasování na Valné hromadě v případě uplatnění práva tag-along

V případě převodu Akcií za podmínek uvedených v odst. 9.3, 9.4 a 9.5 této Smlouvy jsou Akcionáři povinni hlasovat na Valné hromadě o udělení souhlasu s takovým převodem Akcií ve smyslu realizace takového převodu Akcií.

9.7. Podmínka převodu Akcií

Podmínkou realizace převodu Akcií Třetí osobě bude skutečnost, že převádějící Smluvní strana zajistí, aby:

(a) nabyvatel převzal veškeré závazky vyplývající převádějící Smluvní straně (i) z této Smlouvy, (ii) ze všech existujících smluv, na které tato Smlouva odkazuje či jejichž existenci předvídá, a (iii) ze všech smluv, které budou pro dosažení účelu této Smlouvy v budoucnu uzavřeny; a 

(b) stal se smluvní stranou této Smlouvy, stejně jako dalších smluv uvedených v bodu (a) tohoto odstavce shora namísto prodávající Smluvní strany. 

10. dividendy, rozdělení zisku a krytí ztrát

10.1. Rozdělení zisku

O rozdělení zisku Společnosti rozhoduje Valná hromada na návrh Představenstva po přezkoumání tohoto návrhu Dozorčí radou. Zisk Společnosti po zdanění dosažený v běžném účetním období se přednostně použije na úhradu ztrát minulých účetních období a pro povinný příděl do rezervního fondu Společnosti. 

Nerozdělený zisk Společnosti po splnění podmínky dle odstavce 10.1 této Smlouvy a za splnění podmínek stanovených Obchodním zákoníkem a ostatními právními předpisy, může být jednomyslným rozhodnutím Valné hromady použita na:

(a) výplatu dividend a tantiém;

(b) příděly do ostatních fondů Společnosti, jsou-li zřízeny;

(c) zvýšení základního kapitálu Společnosti; nebo

(d) převedena na účet nerozděleného zisku minulých let.  
10.2. Dividendy

Valná hromada Společnosti může jednomyslně všemi hlasy přítomných Akcionářů na návrh Představenstva rozhodnout o výplatě dividend Akcionářům, a to pouze při splnění podmínky dle odstavce 10.1. této Smlouvy a splnění všech Valnou hromadou schválených investičních plánů Společnosti. Dividendy budou rozděleny poměrně dle podílu Akcionářů na základním kapitálu Společnosti.

Datum výplaty dividendy následuje jeden měsíc po datu konání Valné hromady, která o výplatě a výši dividend rozhodla. Způsob výplaty dividendy navrhne v souladu s obecně závaznými právními předpisy Představenstvo a rozhodne o něm Valná hromada.

Výplata dividend nesmí v žádném případě jakkoliv ohrozit současný či budoucí obchodní rozvoj Společnosti a její ekonomické výsledky.

10.3. Tantiémy

Valná hromada Společnosti může jednomyslně dle návrhu Představenstva rozhodnout o výplatě tantiém jednotlivým členům orgánů Společnosti.

10.4. Ztráty

O způsobu úhrady případných ztrát Společnosti rozhoduje Valná hromada jednomyslně všemi hlasy přítomných Akcionářů.  

Není-li možné uhradit ztrátu Společnosti z rezervního fondu Společnosti, ostatních fondů Společnosti vytvářených ze zisku a s ohledem na jejich určení použitelných k úhradě ztrát Společnosti, ani nerozděleného zisku minulých účetních období, může Valná hromada jednomyslně hlasy všech přítomných Akcionářů rozhodnout o povinnosti Akcionářů uhradit ztrátu Společnosti, a to v poměru jejich podílů na základním kapitálu Společnosti. Při splnění stejných podmínek je Valná hromada oprávněna schválit dvěma třetinami hlasů všech Akcionářů snížení základního kapitálu Společnosti nebo převod ztráty na účet neuhrazených ztrát minulých let.

11. prohlášení a záruky smluvních stran 

11.1. Prohlášení Akcionářů

Každý Akcionář tímto za sebe prohlašuje, že veškeré následující výroky a stanoviska jsou pravdivá a přesná ke dni podpisu této Smlouvy, a že jejich případné změny ihned oznámí Společnosti a ostatním Akcionářům:
(a) Akcionář je právně a platně existující osoba způsobilá ke všem právním úkonům. Akcionář má všechny potřebné pravomoci a pověření k tomu, aby mohl uzavřít tuto Smlouvu a vykonávat závazky z této Smlouvy vyplývající. Akcionář získal všechny nutné souhlasy a potvrzení, zejména od příslušných orgánů Akcionáře, a tyto souhlasy či potvrzení nebyly vzaty zpět, nebyly podmíněny nebo nebyly pozměněny. Akcionář taktéž není povinen získat souhlas Třetí osoby k tomu, aby mohl splnit své závazky z této Smlouvy;

(b) plnění povinností z této Smlouvy nepovede k jakémukoliv porušení, konfliktu či neplnění povinností vyplývajících Akcionáři z jakékoliv dohody, smlouvy nebo transakce, ke které je Akcionář platně zavázán nebo k porušení rozhodného práva;

(c) nebylo zahájeno nebo Akcionář s ohledem na rozumně požadované znalosti neví o tom, že by hrozilo jakékoliv soudní řízení proti Akcionáři za účelem zrušení Akcionáře, z důvodu hrozícího úpadku Akcionáře, stejně jako proti Akcionáři nebylo vydáno pravomocné rozhodnutí, které by nebylo uspokojeno; Akcionář je schopen plnit své závazky a platit své pohledávky;

(d) Akcionář není zapojen v žádném sporu, rozhodčím řízení, soudním procesu nebo v jakémkoliv jiném soudním či správním řízení, které by mohlo mít negativní vliv na podnikání či existenci Společnosti

(e) Pokud některý Akcionář způsobí svým jednáním či opomenutím škodu v souvislosti s plněním svých oprávnění nebo povinností obsažených v této Smlouvě jinému Akcionáři a takové jednání je v rozporu s jeho povinností jednat s péčí řádného hospodáře, je Akcionář, který škodu způsobil, povinen nahradit škodu Akcionáři, kterému škoda v takové příčinné souvislosti vznikla. Škodou se pro účely tohoto ustanovení rozumí také soudní poplatky a přiměřené náklady právního zastoupení. 
12. Smluvní pokuty

12.1. Smluvní pokuty za porušení povinností v jednotlivých případech

Smluvní strany sjednaly smluvní pokuty za porušení následujících povinností dle této Smlouvy:

(a) Poruší-li Smluvní strana svoji povinnost hlasovat na Valné hromadě o udělení souhlasu s  převodem Akcií ve smyslu realizace takového převodu podle odst. 9.1 nebo odst. 9.6 této Smlouvy, je porušující Smluvní strana povinna zaplatit ve prospěch druhé Smluvní strany smluvní pokutu ve výši 5 000 000,- Kč (slovy pět milionů korun českých) v každém takovém případě. 

(b) Převede-li Smluvní strana své Akcie (nebo jejich část) Třetí osobě a zároveň:

(i) znemožní porušením svých povinností uvedených v odst. 9.2 této Smlouvy využití předkupního práva druhé Smluvní strany; nebo

(ii) znemožní porušením svých povinností uvedených v odst. 9.3, v odst. 9.4 nebo odst. 9.5 této Smlouvy využití práva tag-along druhé Smluvní straně, čímž nedojde k převodu Akcií druhé Smluvní strany; nebo

(iii) nezajistí některou z podmínek převodu Akcií uvedenou v bodu (a) nebo v bodu (b) v odst. 9.7 této Smlouvy; 

je porušující Smluvní strana povinna zaplatit ve prospěch druhé Smluvní strany smluvní pokutu ve výši 500 000 000,- Kč (slovy pět set milionů korun českých).

12.2. Společná ujednání

Podmínkou uplatnění smluvní pokuty je (i) doručení písemné výzvy k nápravě (dodatečnému splnění příslušného závazku) s poskytnutím lhůty k nápravě v délce alespoň třiceti (30) dnů a její marné uplynutí, a (ii) po marném uplynutí lhůty poskytnuté k nápravě dle písm. (iii) výše doručení dokladu k úhradě (faktury) řádně vystaveného oprávněnou Smluvní stranou Smluvní straně povinné s uvedením, z jakého důvodu je smluvní pokuta uplatňována. Podmínka doručení písemné výzvy k nápravě však není sjednána pro případy uplatnění smluvní pokuty dle odst.12.1 písm.(b), (i) a (ii), u nichž není uvedené písemné výzvy zapotřebí. Uplatněním jakékoli smluvní pokuty dle této Smlouvy není dotčeno právo oprávněné Smluvní strany požadovat náhradu škody ze stejného titulu, a to v rozsahu přesahujícím uplatněnou smluvní pokutu.

12.3. Splatnost

Smluvní pokuta bude splatná pátý (5.) pracovní den po doručení příslušného dokladu povinné Smluvní straně, a to na účet oprávněné Smluvní strany uvedený v příslušném dokladu.

13. ukončení smlouvy

13.1. Ukončení Smlouvy

Tato Smlouva může být ukončena pouze na základě dohody Smluvních stran. Žádná ze Smluvních stran není oprávněna od této Smlouvy odstoupit, tuto Smlouvu vypovědět či jinak jednostranně ukončit; v tomto smyslu vylučují Smluvní strany dispozitivní ustanovení zejm. Obchodního zákoníku.

14. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

14.1. Součinnost Smluvních stran

Smluvní strany se zavazují uskutečnit obecně veškeré právní úkony, které se ukáží být objektivně nezbytné k dosažení účelu této Smlouvy. 

14.2. Důvěrnost

Akcionář A bere na vědomí, že Akcionář B je subjektem povinným poskytovat informace v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. V této souvislosti proto Smluvní strany společně prohlašují, že údaje uvedené v této Smlouvě nepovažují za důvěrné a netvoří předmět obchodního tajemství ve smyslu § 17 Obchodního zákoníku.
14.3. Doručování
Jakékoli oznámení, žádost či jiné sdělení, jež má být učiněno či dáno Smluvní straně dle této Smlouvy bude učiněno či dáno písemně. Toto oznámení, žádost či jiné sdělení bude, pokud z této Smlouvy nevyplývá jinak, považováno za řádně dané či učiněné druhé Smluvní straně, bude-li doručeno osobně, doporučenou poštou, kurýrní službou nebo faxem na dále uvedenou adresu příslušné Smluvní strany nebo na takovou jinou adresu, kterou tato příslušná Smluvní strana určí v oznámení zaslaném druhé Smluvní straně:

(a) Akcionář A:

	Adresa:
	[BUDE DOPLNĚNO]

	
	

	K rukám:
	[BUDE DOPLNĚNO]

	Fax:
	[BUDE DOPLNĚNO]


(b) Akcionář B:

	Adresa:
	[BUDE DOPLNĚNO]

	
	

	K rukám:
	[BUDE DOPLNĚNO]

	Fax:
	[BUDE DOPLNĚNO]


Jakékoliv oznámení podle této Smlouvy bude považováno za doručené:

(c) dnem fyzického předání oznámení, je-li oznámení zasíláno prostřednictvím kurýra nebo doručováno osobně; nebo 

(d) dnem doručení potvrzeným na doručence, je-li oznámení zasíláno doporučenou poštou; nebo

(e) dnem doručení s následným potvrzením neporušeného doručení, v případech, kdy oznámení bylo doručováno faxem; nebo 

(f) dnem, kdy bude, v případě, že doručení výše uvedeným způsobem nebude z jakéhokoli důvodu možné, oznámení zasláno doporučenou poštou na adresu určenou shora uvedeným způsobem anebo na adresu zapsaného sídla příslušné Smluvní strany (bude-li odlišná), avšak k jeho převzetí z jakéhokoli důvodu nedojde, a to ani ve lhůtě tří (3) pracovních dnů od jeho uložení na příslušném poštovním úřadu.

Výše uvedené adresy a telekomunikační spojení mohou být měněna jednostranným písemným oznámením doručeným příslušnou Smluvní stranou druhé Smluvní straně s tím, že takováto změna se stane účinnou uplynutím deseti (10) pracovních dnů od doručení takového oznámení druhé Smluvní straně.

14.4. Změny a dodatky

Jakékoli změny a dodatky této Smlouvy musí být učiněny písemně a podepsány všemi Smluvními stranami.

14.5. Úplná Smlouva

Tato Smlouva představuje úplnou dohodu a porozumění Smluvních stran ohledně jejího předmětu a nahrazuje veškeré předešlé dohody. Žádná změna této Smlouvy nebude účinná, pokud nebude podepsána všemi nebo jménem všech Smluvních stran této Smlouvy.

14.6. Oddělitelnost

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této Smlouvy neplatným, nevymahatelným nebo neúčinným, nedotýká se tato neplatnost, nevymahatelnost či neúčinnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit do pěti (5) pracovních dnů po doručení výzvy druhé Smluvní strany neplatné, nevymahatelné nebo neúčinné ustanovení ustanovením platným, vymahatelným a účinným se stejným nebo obdobným obchodním a právním smyslem, případně uzavřít novou smlouvu.

14.7. Stejnopisy

Tato Smlouva je vyhotovena ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž každý bude považován za prvopis. Dva (2) stejnopisy obdrží Akcionář A a dva (2) stejnopisy obdrží Akcionář B.

14.8. Jazyk

Tato Smlouva je vyhotovena v českém jazyce a tato verze bude rozhodující bez ohledu na jakýkoli její překlad, který může být pro jakýkoli účel pořízen.

14.9. Řešení sporů

Tato Smlouva se řídí právním řádem České republiky. Veškeré spory mezi Smluvními stranami vznikající z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní budou vyřešeny v rozhodčím řízení u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky dle jeho Řádu a Pravidel třemi rozhodci. Jednacím jazykem bude jazyk český a místem jednání bude Praha.

Obě Smluvní strany tímto prohlašují, že neexistuje žádné ústní ujednání, smlouva či řízení některé Smluvní strany, které by nepříznivě ovlivnilo výkon jakýchkoliv práv a povinností dle této Smlouvy. Zároveň potvrzují svým podpisem, že veškerá ujištění a dokumenty dle této Smlouvy jsou pravdivé, platné a právně vymahatelné.

14.10. Přílohy

Nedílnou součástí této Smlouvy jsou následující přílohy:

Příloha č. 1 - Výpis z katastru nemovitostí a katastrální mapy se zachycením Pozemků
14.11. Účinnost

Tato Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami.

NA DŮKAZ TOHO, že Smluvní strany s obsahem této smlouvy souhlasí, rozumí ji a zavazují se k jejímu plnění, připojují své podpisy a prohlašují, že tato Smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné a vážné vůle prosté tísně, zejména tísně finanční.

	PPF a.s.
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